

|                      | CLASIFICACIÓN | PERSP.    |
|----------------------|---------------|-----------|
| Obligaciones Seguros |               |           |
| Aug-26               | BBB           | Estables  |
| Jan-26               | BBB-          | Positivas |

## Feller Rate sube a “BBB” la calificación de las obligaciones de Angloamericana de Seguros. Perspectivas “Estables”.

1 SEPTEMBER 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate subió a “BBB” la calificación de las obligaciones de Angloamericana de Seguros S.A. (Angloamericana). Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

El alza de la calificación de Angloamericana se basa en la evolución conservadora de su estructura financiera, junto con la notable mejora de sus resultados técnicos.

Su perfil financiero está evaluado en intermedio, manteniendo una estructura muy transparente y coherente con sus obligaciones de seguros. Asimismo, es relevante el compromiso de sus accionistas, el cual se manifiesta en su larga trayectoria dentro del sector asegurador/reasegurador del país.

La compañía inició sus operaciones en el año 1996, con el fin de generar una oferta competitiva de seguros a sus asegurados y clientes potenciales, desde el mercado primario o directo. Pertenece a Nelson Hernández, actual presidente de Angloamericana y ex presidente de CADOAR.

La preparación profesional y experiencia de la administración superior se manifiesta en equipos técnicos y comerciales con alta experiencia. Mantiene, además, áreas de operaciones, administración y finanzas adecuadas al tamaño de la aseguradora. La segmentación de la estructura organizacional es coherente con el perfil de operaciones de la aseguradora.

Su estrategia y posición se focalizan en captar exposiciones locales de riesgos, a partir de los vínculos de negocios del accionista, más la gestión comercial del equipo gerencial. Históricamente, la producción de primas ha presentado alta volatilidad, pero con una tendencia creciente en los últimos años.

En 2025, la producción de la compañía ha mostrado un mejor desempeño, alcanzando unos RD\$765 millones a diciembre, con una cartera orientada principalmente a seguros de vehículos, vida colectiva y responsabilidad civil. No obstante, su participación global en el mercado asegurador dominicano se mantiene acotada.

Al cierre de 2025, la compañía alcanzó una participación de mercado de 1,5% en el ramo de Vehículos y de 1,3% en Otros Seguros, mientras que en el resto de los ramos su presencia se mantuvo por debajo del 1%. Esta dispersión evidencia una estrategia orientada a diversificar su cartera, aunque con limitaciones estructurales para ganar escala en estos segmentos frente a operadores de mayor tamaño.

A diciembre de 2025, Angloamericana tenía activos bajo administración por unos RD\$1.802 millones, mayormente concentrada en su cartera de inversiones. La aseguradora reduce sus niveles de endeudamiento por debajo del mercado general, con una relación de pasivos netos a patrimonio de 1,85 veces, además mantiene una cobertura de reservas de 1,70 veces.

En términos de liquidez, Angloamericana registra saldos en efectivo por aproximadamente RD\$41 millones, los cuales se encuentran principalmente depositados en cuentas corrientes bancarias y cuentas de ahorro.

Desde el punto de vista regulatorio, Angloamericana sostiene un cumplimiento adecuado a los límites establecidos por la normativa local, reportando a diciembre 2025 una cobertura de su margen de solvencia de 5,29 veces, posicionándola por sobre la media estimada para el segmento. Asimismo, presentaba un sólido perfil de liquidez, con un indicador de 2,06 veces, respaldado por una alta proporción de activos líquidos.

Operativamente, Angloamericana cerró el ejercicio con un equilibrio favorable, reflejado en un índice de gastos sobre primas del 30,8%; por su parte, su índice de ingresos sobre egresos era cercano al 175,5%, sin considerar el impacto de los impuestos.

La siniestralidad del 2025 se mantuvo muy controlada, con un gasto por siniestros en torno a los RD\$80 millones, alcanzando una siniestralidad neta del 14,5%. En este contexto, con una siniestralidad muy baja, el margen técnico de la compañía se elevó, alcanzando unos RD\$479 millones.

A su vez, el resultado de inversiones y los ajustes por tipo de cambio aportaron cerca de RD\$174 millones, monto que permite cubrir en torno a un 74% de los gastos generales del ejercicio. Con todo, Angloamericana cerró el año 2025 con una utilidad antes de impuestos de RD\$418 millones, lo que representa un incremento cercano a las 3,6 veces de sus resultados de 2024.

El programa de reaseguro de Angloamericana cuenta con diversos reaseguradores globales, muy relevantes en su estructura de cesiones. Su programa de reaseguro contempla un excedente para Incendio, líneas aliadas y ramos técnicos, complementándose con un reaseguro no proporcional catastrófico. A diciembre de 2025, la retención general de la compañía alcanzaba un 60,5%, nivel que se considera consistente con el perfil de riesgos que suscribe.

## PERSPECTIVAS: ESTABLES

Un acotado posicionamiento de mercado expone a Angloamericana a presiones sobre su competitividad y rentabilidad, frente a ciclos desfavorables de costos del reaseguro y a siniestralidad de riesgos emergentes.

No obstante, sus políticas de suscripción son muy conservadoras, lo que respalda el desempeño técnico. Así, sus adecuados resguardos patrimoniales y de inversiones, junto con el soporte técnico y la experiencia del controlador, permiten asignar perspectivas "Estables" sobre la clasificación.

Hacia adelante, mejoras en términos de su posición competitiva, en sus resultados técnicos y en su soporte patrimonial darán paso a una revisión favorable sobre la calificación de la compañía; por el contrario, deterioros sobre el desempeño técnico, la producción o el perfil financiero incidirán en una revisión desfavorable.

Contacto: Enzo De Luca - Tel. 56 2 2757 0400